



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Тарко-Сале арестованы два сотрудника милиции, избившие местного жителя, доставленного в ОВД по подозрению в краже

05.06.2010 суд удовлетворил ходатайство следователя Пуровского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении двух оперуполномоченных отдела внутренних дел по Пуровскому району подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершенное должностным лицом, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенные нарушения прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, с применением насилия).

Установлено, что 21.05.2010 около 23 часов старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска отдела внутренних дел по Пуровскому району в своем служебном кабинете при проведении оперативно-розыскных мероприятий по сообщению о краже женской сумочки, совместно с оперуполномоченным этого же отдела, желая склонить доставленного в отдел мужчину к признанию вины о совершении указанного преступления, нанесли ему множественные удары по различным частям тела, надев ему на голову полимерный пакет, причинив ему тем самым телесные повреждения и моральные страдания.

Следствие по делу продолжается.

07 Июня 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/719818>